

# Символы профессии

**В Кемеровской области появилась первая скульптурная композиция, посвященная строителям. Она так и называется - «Строители Кузбасса».**

Ее в преддверии профессионального праздника торжественно открыл в Прокопьевске заместитель губернатора Евгений Бухман.

Установлен монумент, конечно, на проспекте Строителей – главной улице самого густонаселенного и комфортного района города – Тыргана.

Основной замысел художественного произведения автор – красноярский скульптор, лауреат премии Кузбасса Константин Зинич передал посредством выполненных в бронзе скульптур инженера, сварщика и женщины-штукатура маляра – трех главных людей в профессии, без

труда которых немыслима ни одна стройка. Фигуры изображены с инструментами в руках. Высота композиции вместе с постаментом составляет семь метров.

«В Прокопьевске стало добродой традицией сооружать памятники людям простых рабочих профессий, которые вносят свой вклад в благоустройство и развитие города, – говорит главный специалист управле-

ния культуры Наталья Гадзюк. – Уже есть памятник сантехнику, дворнику, милиционеру, покорителям земных недр. Замечательно, что теперьувековечен и труд строителей».

Скульптурная композиция возведена на средства строительных предприятий и организаций Кузбасса в рамках подготовки города к областному Дню шахтера.

**Мария Дарская.**